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E6_B5_8E_E5_B8_88_E8_c67_233940.htm 单选题：１、“劳心

者治人，劳力者治于人”这句话反映的是社会知觉效应中的

（ ）。Ａ:社会刻板印象 Ｂ:光环效应 Ｃ:第一印象 Ｄ:投射作

用２、技术要求涉及到的问题包括技术处身、技术来源和（ 

）。Ａ:技术的经济效益 Ｂ:技术的社会效益 Ｃ:技术的迁移 Ｄ:

技术的可行性３、德尔塔航空公司、贝尔公司、政府机关和

军队是（ ）的组织文化类型。Ａ:堡垒型 Ｂ:俱乐部型 Ｃ:学院

型 Ｄ:棒球队型４、麦克里兰提出了（ ）种需要理论。Ａ:二 

Ｂ:四 Ｃ:五 Ｄ:三５、领导的（ ）技能是有效地与他人共事并

建立团队的能力。Ａ:技术 Ｂ:概念 Ｃ:创造 Ｄ:人际６、根据卡

尔多的宏观功能性收入分配模型，要使国民收入达到均衡点

，必须使（ ）。Ａ:地租利息比率等于储蓄收入比率 Ｂ:地租

工资比率等于利息利润比率 Ｃ:投资收入比率等于储蓄收入比

率 Ｄ:投资收入比率等于消费储蓄比率７、关于工作评价的方

法，下列说法正确的是（ ）。Ａ:排列法是定量的方法 Ｂ:分

类法是定量的方法 Ｃ:评分法是非定量的方法 Ｄ:评分法是定

量的方法８、（ ）指能够适应环境变化的雇佣关系具有更高

的效率。Ａ:自我利益的克制 Ｂ:对雇佣关系的投资 Ｃ:适应性 

Ｄ:可靠性９、事业单位工作的人员的考核分为平时考核和（ 

）。Ａ:每月考核 Ｂ:学期考核 Ｃ:季度考核 Ｄ:年度考核１０、

头脑风暴法是为克服（ ）抑制不同见解而设计的。Ａ:领导压

力 Ｂ:权威压力 Ｃ:群体压力 Ｄ:个人压力１１、上大学的非货

币成本又称（ ）。Ａ:机会成本 Ｂ:感情成本 Ｃ:心理成本 Ｄ:



社会成本１２、下面属于绩效考核的方法是（ ）。Ａ:关键事

件法 Ｂ:点数法 Ｃ:德尔菲法 Ｄ:马尔科夫法１３、对于明星型

工作，在工作中获得高水平绩效的机遇（ ）。Ａ:较高 Ｂ:较

低 Ｃ:低水平和高水平机遇相等 Ｄ:都不正确１４、事业单位

的基本用人制度是（ ）。Ａ:委任制 Ｂ:终身雇佣制 Ｃ:聘用制 

Ｄ:劳动合同制１５、希克斯马歇尔派生需求定理是与（ ）有

关的定理。Ａ:劳动力需求弹性 Ｂ:劳动力供给弹性 Ｃ:劳动力

供给自身工资弹性 Ｄ:劳动力需求自身工资弹性１６、在（ 

）中面试教官可以随时发问，无固定的提问程序。Ａ:半结构

化面试 Ｂ:非结构化面试 Ｃ:结构化面试 Ｄ:全结构化面试１７

、用人单位非法招用未满（ ）周岁的未成年人，由劳动行政

部门处罚。Ａ:１４ Ｂ:１６ Ｃ:１８ Ｄ:２０１８、按职能划分

的组织形式起源于法国的组织理论专家（ ）在其经营的煤矿

公司担任总经理时所建立的组织结构形式。Ａ:韦伯 Ｂ:法约

尔 Ｃ:马斯洛 Ｄ:赫茨伯格１９、（ ）是指人们从事某种活动

、为某一目标付出努力的意愿。Ａ:需要 Ｂ:态度 Ｃ:期望 Ｄ:动

机２０、并不是每次出现良好行为都给予强化，这称为（ ）

。Ａ:不定时强化 Ｂ:间歇强化 Ｃ:连续强化 Ｄ:完全强化２１、

根据家庭生产理论，家里人自己花费大量时间生产一顿可口

的饭菜属于（ ）。Ａ:商品密集型的生产方式 Ｂ:劳动密集型

的生产方式 Ｃ:时间密集型的生产方式 Ｄ:技术密集型的生产

方式２２、招聘计划的内容不包括（ ）。Ａ:录用人员的培训

方案 Ｂ:招聘录用成本计算 Ｃ:录用基准 Ｄ:录用来源 ２３、在

工伤保险争议处理的法律程序中，劳动仲裁的法律依据主要

是（ ）。Ａ:民法通则 Ｂ:劳动争议仲裁委员会办案规则 Ｃ:刑

法 Ｄ:行政诉讼法２４、工资率上升的（ ）会促使劳动者减



少劳动力供给时间，多享受闲暇。Ａ:替代效应 Ｂ:收入效应 

Ｃ:需求弹性 Ｄ:供给弹性 ２５、我国基本医疗保险制度规定

，职工缴费一般为本人工资收入的（ ）。Ａ:１％ Ｂ:２％ Ｃ:

５％ Ｄ:１０％２６、有关归因的理论认为，如果把生产率的

下降看作是员工消极对抗管理层的新措施，这是行为的（ ）

。Ａ:内在归因 Ｂ:条件归因 Ｃ:外在归因 Ｄ:情境归因２７、劳

动力的同质性包括社会同质性和（ ）。Ａ:经济同质性 Ｂ:社

会化和技术化区分度 Ｃ:社会特征同质性 Ｄ:社会行为同质性

２８、层次结构又称组织的（ ）。Ａ:横向结构 Ｂ:纵向结构 

Ｃ:职能结构 Ｄ:职权结构２９、以下哪种不是赫塞和布兰查

德提出的四种领导风格。（ ）Ａ:理论式 Ｂ:指导式 Ｃ:推销式 

Ｄ:参与式３０、非正式群体是个人、社会关系的网络，它是

在人际交往中（ ）产生的。Ａ:有组织 Ｂ:自发 Ｃ:正式领导 

Ｄ:强制３１、根据我国劳动法规定，从事矿山、井下以及在

其它有害身体健康的工种、岗位工作的农民工，合同期限最

长不超过（ ）。Ａ:５年 Ｂ：８年 Ｃ:１０年 Ｄ:１５年３２、

劳动合同的解除（ ）。Ａ:只能由单方解除 Ｂ:只能通过双方

协商解除 Ｃ:既可以由单方解除，也可以双方协商解除 Ｄ:以

上都不对３３、订立劳动合同的（ ）原则，是劳动合同有效

交受国家法律保护的前提条件。Ａ:平等自愿原则 Ｂ:协商一

致原则 Ｃ:和平共处原则 Ｄ:合法原则３４、根据劳动法律法

规的规定，劳动争议仲裁委员会处理劳动争议案件，实行（ 

）制度。Ａ:先行调解 Ｂ:依法回避 Ｃ:一次性裁决 Ｄ:仲裁员和

仲裁庭３５、工作分析的正确实施步骤是（ ）。(１)收集与

工作相关的背景信息 (２)确定工作分析信息的用途 (３)同承

担工作的人共同审查所收集到的工作信息 (４)选择有代表性



的工作进行分析 (５)编写工作说明书和工作规范 (６)收集工

作分析的信息Ａ:２１３５４６ Ｂ:２１４６３５ Ｃ:３５１２

６４ Ｄ:５４２１３６３６、对表情的知觉可以划分为三类（

）。Ａ:面部表情知觉、内心活动、身段表情知觉 Ｂ:面部表

情知觉、身段表情知觉、言语表情知觉 Ｃ:面部表情知觉、内

隐表现知觉、言语表情知觉 Ｄ:身段表情知觉、内隐表情知觉

、言语表情知觉３７、（ ）是指组织为自己所确定的长远性

的主要目标与任务以及为实现此目标及完成此任务而选择的

主要行动路线与方法。Ａ:组织规划 Ｂ:组织战略 Ｃ:组织发展 

Ｄ:组织设计３８、只对组织结构进行的设计称之为（ ）。

Ａ:动态设计 Ｂ:静态设计 Ｃ:部门设计 Ｄ:职能设计３９、特质

理论认为领导是（ ）。Ａ:培养的 Ｂ:天生造就的 Ｃ:开发的 

Ｄ:选举产生的４０、斯金纳所提出的学习理论为（ ）。Ａ:

经典条件学习理论 Ｂ:操作条件学习理论 Ｃ:社会学习理论 Ｄ:

条件反射理论４１、人力资源培训开发意味着对（ ）的投资

。Ａ:企业 Ｂ:人 Ｃ:组织 Ｄ:技术４２、（ ）是职业生涯管理

中的关键过程。Ａ:职业生涯确定 Ｂ:职业生涯发展 Ｃ:职业生

涯规划 Ｄ:管理继任规划４３、人力资源培训开发计划的长度

依赖于（ ）。Ａ:形式 Ｂ:时间 Ｃ:地点 Ｄ:内容４４、无差异

曲线的形状由劳动者的（ ）决定。Ａ:职业 Ｂ:工资率 Ｃ:教育

程度 Ｄ:人个偏好４５、在决定工作特性模式的五个维度中，

赋予员工责任感的维度是（ ）。Ａ:任务的完整性 Ｂ:任务的

重要性 Ｃ:自主权 Ｄ:反馈程度４６、社会保险法律关系主体

的权利和义务所指向的对象，称为社会保险法律关系的（ ）

。Ａ:主体 Ｂ:客体 Ｃ:内容 Ｄ:第三人４７、最常见的绩效工资

形式是（ ）。Ａ:基本薪水 Ｂ:行政福利 Ｃ:年度奖金 Ｄ:岗位



津贴４８、就效率而言，雇佣关系的决策权应当掌握在具有

（ ）的一方手中。Ａ:声誉基础 Ｂ:信息优势 Ｃ:权力优势 Ｄ:

资产优势４９、目标管理的理论基础是激励理论中的（ ）。

Ａ:需要层次理论 Ｂ:期望理论 Ｃ:目标设置理论 Ｄ:公平理论５

０、专业技术职务评审委员会实行（ ）。Ａ:连任制 Ｂ:任期

制 Ｃ:聘任制 Ｄ:秘密工作制 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


